

后街男孩排场不小

后街男孩南京个唱今晚将在奥体中心体育馆拉开帷幕。昨天下午,四位“男孩”带着22名随从,浩浩荡荡来到南京。记者获悉,这次来南京,后街男孩带了6名保镖,演出商派出了4辆别克、一辆大巴和两辆行李车才把他们全部接到下榻地。

排场大: 22人随行,租下一层楼

这次,后街男孩到南京的排场不小,22名随从从中包括音响师、舞蹈演员,还有6名贴身保镖。昨天,记者在后街男孩的下榻地看到,后街男孩一行足足用了7辆车。后街男孩以及本次演出的各种重要人物分坐4辆别克,其他人员坐上了一辆金龙大巴。虽然大家都随身带了不行李,但车队最后,还是有两辆小巴“驮”满了行李,才把众人的东西全部带上。

后街男孩的团队如此庞大,演出商为他们租下了一整层房间。4位“男孩”每人住一个豪华房间,6位彪悍的保镖则分别安插在4位“男孩”隔壁的房间,既方便保护他

们的安全,又不会影响他们休息。

据悉,最近几个月,这个庞大的团队走南闯北,分别参加了上海、东京等地的巡演,十分辛苦。这次一到南京,这帮人没心思记挂上街购物等事宜,而是直接进入房间休息。

歌迷疯: 女歌迷大喊 I love you

得知后街男孩到南京,不少歌迷早就打听到了他们的下榻地点,有人还在这家酒店订了房间,想好好感受与偶像近距离接触的滋味。昨天,后街男孩一行还在机场高速公路上飞驰时,就已有大群歌迷守候在酒店了。他们个个都带着相机,还带着欢迎偶像的横幅和牌子,显然已

经准备很久了。有趣的是,这群歌迷中90%是女孩。

后街男孩终于到了酒店,门口“望风”的进门一通报,里面的歌迷们就大声唱起后街男孩的经典曲目《I want it that way》,这让后街男孩很是高兴,一路笑着走了进来。看到这么多女孩在等他们,有几位姑娘还在不停大叫“I love you”,后街男孩又腼腆起来,在大厅一角站成一排笑着不说话。在主办方的组织之下,歌迷们终于如愿跟偶像合了影,有几个姑娘抱着相机开心得直跳。直到后街男孩进房间休息了,女孩们还是没有散去,她们三五成群围在一起,互换相机观看偶像照片。

快报记者 沈梅 摄影 洪波



后街男孩今晚在南京开唱

不结婚,不要孩子

周慧敏要做一辈子玉女

周慧敏作为慈善群星会的嘉宾,上周来沪领取最具影响力慈善之星奖项。接受记者专访时,她自称已是香港娱乐圈的圈外人,希望能利用以前的影响力多做善事。同时,她还透露自己和倪震已经达成共识,决定不要孩子了。

SARS让她回香港定居

1997年,周慧敏和男友倪震一起前往加拿大生活,一去就是六年。在加拿大的日子里,周慧敏说她完全就是一个称职的家庭妇女。“那边不流行请保姆,所以什么事都得自己来做。我特别喜欢打扫卫生,我敢说,我的家务做得非常好。”偶尔,她也会做做饭,虽然手艺一般,但是她仍然乐在其中。除了简单的家庭生活,周慧敏平时还会去打网球、桌球,或者画画、上网打发时间。

2003年春节,周慧敏回香港陪妈妈,“原本打算呆两个月就回去的,但是突然爆发了SARS,让我无法离开。那时候特别担心家里的猫,所以打电话给倪震,问他怎么办。”倪震突然就做了一个决定:搬回香港。倪震先是将周慧敏的“儿子”——猫咪周慧豹等几只猫寄回了香港,一个月后,自己也回了香港。于是,当年的玉女又回到了我们身边。

“被迫复出”,自言是圈外人

回香港定居后,一些老朋友逐渐和周慧敏恢复了联系,经纪人、广告公司也慢慢知道她回来的消息,于是找上门来请她拍广告。“我曾经是一个艺人,所以当我回来,有人想请我去做代言或者拍广告是很正常的。谈不上复出,因为我从来没宣布过退出。”



周慧敏

对于现在的香港娱乐圈,周慧敏把自己称作“圈外人”。“和以前比,真的变化好大,我觉得香港的媒体要负很大的责任。因为现在翻开报纸杂志,看到的很多都是负面新闻,这会让一些年轻人把不讲礼貌,或者其他的一些不好的事当作是有个性。我觉得应该有一些人站出来和这些不良风气抗衡。”

爱情长跑,不靠婚姻维系

周慧敏和倪震爱情长跑近20年,在见惯了分分合合的香港娱乐圈称得上是一个奇迹。但是,他俩至今没有结婚。“我们很早就有过结婚的冲动,那时候都还年轻,还有激情。但是因为都在忙自己的工作,实在抽不出空来结,所以只好拖了

来。”说到这里,周慧敏笑了起来:“可是到了现在,我都……这个年纪了,心态变了很多。可能结婚对于有的人来说,能产生某种奇妙的化学作用,让两个人的感情更加甜蜜,但对于我和倪震已经不需要了。我们都觉得,两个人在一起是不是幸福,是不是认定了对方,不是靠那一张纸的。”

婚有可能不结了,那孩子还要不要?周慧敏给出了肯定的答复:“我们已经达成了共识,不要孩子了。”此前曾有报道说周慧敏称自己还没做好准备要孩子,所以一直小心避孕。她笑着说,那一定不是她说的,“我们的大家庭中有很多小孩子可以让我们去疼爱,孩子对我们来说,并不是必要的。”

新闻晨报

2008最具黄金价值装饰设计机构:

(排名不分先后)

陆文星设计事务所

浩瀚设计事务所

天马工作室

沙春国室内设计事务所

闫燕设计事务所

五石室内设计事务所

纯设计+纯施工=品质

高端设计携手精品施工 共筑完美家居

别墅大宅纯施工企业



南京凹凸装饰工程有限公司

地址:珠江路88号新世界中心B座北厅1011

电话:(025)84530292 58129222

网址:www.njaotu.com